M.IT.A. Ap1OB1. Avaduon Aoxknoeig (Keg. 1)

1 Baowkég ‘Evvoleg

Katavorote 1 61apopd aroAutou Kal 0XETKOU oPpAAPatog petady dUo rmocotimy.

[Mwg petatpémoviat ot apiBpoi and pia Baon apibunong o€ pia aAAn (aképalol Kalt KAaopatt-
Ko1).

[Towa eival n popdnig mapdotacng eV (Mpaypatikov) apibpov oe €vav urmodoyiotr). I1oid 1o
OUVOAO TRV aplBPV Pnxavng Kat ot 1810tnteg Kat 181a1tepotneg Tou.

[Mwg propet va eloayxBouv opadpata A0y autrg g mapdotaor)g v aplfpwv. Ti oupBodidet
Kat Tl eival 1o povadiaio opdaApa orpoyyuldeuong; ITowd n drapopa xprjong aming Kat HSmAng
axkpiBelag otoug UITOAOY10p0UG ;

[Tog propet va etoayxBet opadpa otig Baoikég rpdielg Kat g autd propet va peyebuvOei oe
eravaAapBavopevoug UTIOAOY10H0UG ;

[Towd ynoeia evog apiBpov ovopddoviat onpaviikd ; Kail Tl onpaivel Kataotpodiky akUpeon
Yneeinv 0ToUg UTTOAOYIOP0UG ;

Ti onpaivet 61 €vag aAyop1dpog urodoylopev eivat euotabrg (aotadng);

Ti onpatvel 611 £va urodoylotko npoBAnpa eival Kakng Katdotaong;

2 Ilapaotaon AplOpwv

‘Aoknon 1: Na petatpartiovv ot apibpoi and 1o éva cuotpa apibpnong oto dAdo,
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(An. (@) 110010, (B) 13, (y) 11001,011, () 5,625 )

‘Aoknon 2: [Towa ivat i tur) tou (\/5)10 oto duadiko ocuoTNPa av OTo KAAOPATIKO PEPOG PITOPOUNE
va XPI1 o100 ooupe Povo 3 dekadikd Kal oo aroAuto opdApa €10AyETal € AUTY) T PLETATPOITT ;
(Al'[. (1, 375)10)

‘Acknon 3: Ze £va 0UVOoAo aplOpeV Kivntrg urodiactolrg evog urtodoyioty M (5, t, L, U) = M (2, 5,

010G arod ToUg MAPAKAT® aplOpoug eival ePIoOTEPO KOVIA 010 UNSEV Tng pUnxavng;
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Eow = = 0.028254 xar £ = 0.028271 pa npooéyyion tou x, Aépe ot 1 T eival akpiBrg o mooa
onpavuka Ppnoia;
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B) 3
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‘Acknon 4: Lt éva unoBetiko urodoyioty M (10,3, L, U) noio eivat to anotédeopa ;
@zx+y=? =099-107% y=0.111-10°
B x-y=? x=099-107% y=0.111-10°

3 Ap1Ountirng Kivntg unodiactoAng Kat opaipata

‘Acknon 5: (a) ITpoodiopiote tv Tipr} Tou moAuwvupou y(z) = 23 — 72% + 8z — 0.35 oto x = 1.37
pe xpnon appnukng 3 dekadikmv Yyneeiov kat anokorr). [Ipoodiopiote 1o moocootiaio opaipa.
(B) EnavaldBete tov uroAoyiopd tou (a) addd ekppdote 1o y(z) wg y(z) = ((x — 7)z + 8 — 0.35 rat
OUYKPIVETE 1€ TO ATOTEAECA TOU (a) urtoAoyiopou.

‘Aoknon 6: Yrodoyiote pe xprjon aplOunukng 5 dexadikov wyneiev tig pideg tou 22 —5000, 0022 + 10,
XPNOHOIO1)VIAg Toug SU0 MAPAKAT® 1006UVAIoUG TUTIOUS

—b+Vb? — 4dac —2c
= €T = —-——
1.2 2a ’ Y2+ V2 — dac

YroAoyiote 10 oXeTkO opdApa oe Kabe mepinm®orn Katl 0X0AlAoTe Td AroteAéopatd oag.

‘Aornon 7: EnavaldBete ta tng Aoknong 4 pe xprion apdpnuknig 4 dekadikov ynoiov, yua tmy

1.2 123 1_
3T 4m+6—0.

‘Aornon 8: Na Aubei 10 apakdt® ypappiko cvuotnpa pe analowpr; Gauss (xopig 0dnynon) pe
Xpnon apOpnuikrng 4 6ekadik®v Kal oTtpoyyUAEUOT)

0,000025z; + w2
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